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4. Babcia Renia ma piecioro wnuczat: dziewietnastoletnia Marie, piecioletnie bliZnieta Stasia i Patryka, o§mio-
letniego Piotrusia oraz trzymiesiecznego Krzysia. Srednia wieku wnuczat wynosi okoto:

A.7lat B. 8 lat C. 7,45 roku D. 6,5 roku
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5. W pewnej firmie czterech pracownikéw otrzymuje wynagrodzenie w wysokosci 3300 74, szesciu - 2100 7L,
a trzech - 3100 4. Podaj, ile wynosi $rednie wynagrodzenie w tej firmie.
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6. Magda spytata swoich kolegow o liczbe zwierzat, ktore maja w domu. Zanotowata natepujace odpowiedzi:
0,0,0,0,1,1,2,1,1,0,3,0,0,2,2,0,1,1,2,1, 1,0, 5, 1, 0. Przedstaw zebrane przez Magde dane na
diagramie shupkowym.
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‘W woreczku sa 3 kule zielone, 4 biale i 4 czarne.

Prawdopodobienstwo wylosowania kuli czarnej z tego woreczka jest réwne /3 /5*. Najmniejsze jest
prawdopodobiefistwo wylosowania kuli zielonej / bialej / czarnej*. W drugim woreczku jest tyle samo kul
zielonych, ale o jedna biala wiecej i o jedn czarna wiecej. Prawdopodobiefistwo wylosowania zielonej kuli
z pierwszego woreczka jest wieksze niz / takie samo jak / mniejsze niz* z drugiego.

* niepotrzebne skresli¢
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8. talii kart losowo wyciagamy jedna Karte. Jakie jest prawdopodobiefistwo, e wyciagnieta karta jest kier?
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9. W kasecie jest 15 kul. Wéréd nich jest 6 bialych, reszta jest czarna. Prawdopodobiefistwo wylosowania
czarnej kuli wynosi:

AZ Bl C3 DL
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10. Rzucamy szescienng kostka do gry. Oblicz prawdopodobiefistwo uzyskania nie mniej niz 5 oczek.
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1. W szufladzie bylo 8 jednakowych par skarpetek czarnych i 5 jednakowych par skarpetek bialych. Ewa
wybrata biata skarpetke i losowo wybiera druga. Jakie jest prawdopodobiefistwo tego, ze druga bedzie
czarna?
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12. Rzucamy dwa razy moneta. Ocef prawdziwos¢ zdan. Wstaw znak X w odpowiednia kratke.

Prawdopodobiefistwo uzyskania reszki w pierwszym rzucie i orfa w drugim
wynosi 4.

Otrzymanie dwéch ortéw jest tak samo prawdopodobne jak uzyskanie jed-
nakowych wynikéw w obu rzutach.

Otrzymanie dwéch reszek jest tak samo prawdopodobne jak uzyskanie dwéch
ortéw.
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13. Z talii 52 kart wyciagamy losowo jedna karte. Oceni prawdziwos¢ zdan. Wstaw znak X w odpowiednia

kratke.

Prawdopodobiefistwo wyciagniecia czerwonej karty oznaczonej liczba jest
‘mniejsze niz prawdopodobienstwo wyciagniecia trefla.

Wyciagniecie waleta jest tak samo prawdopodobne jak wyciagniecie trojki.

Prawdopodobienstwo wyciagniecia karty, ktora nie jest figura, wynosi 3.
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14. W niebieskiej szkatule jest 18 monet zlotych i 19 srebrnych, a w zielonej — 35 monet zlotych i 37 srebr-
nych. Ktra szkatule wybierzesz, aby mie¢ wieksza szanse wylosowania zlotej monety?
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Do szkoly jezykéw obeych chodzi na zajecia 80 uczniow, ktérzy ucza
sie jezykow angielskiego, niemieckiego, francuskiego i hiszpaniskiego.
Kazdy z nich uczy sie tylko jednego jezyka. Liczbe uczestnikéw tylko
trzech zaje¢ przedstawia diagram. Uzupehnij diagram oraz tekst.

Na lekcje jezyka francuskiego chodzi os6b. Jezyka angiel-
skiego uczy sie w tej szkole procent wszystkich uczniéw.
Jezyka uczy sie dwa razy wiecej 0séb niz hiszpati-
skiego. Jezyka i uczy sie w sumie tyle
samo 0s6b co jezyka

liczba uczr

ang. | niem. " hiszp. franc.
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Diagram przedstawia wyniki sondazu przedwyborczego. Sonde Wybory burmistrza

przeprowadzono na populacji 150 0s6b. Krzysztof Wolny
a) Kto ma najmniejsze szanse, by zosta¢ burmistrzem? 14%—
Tga Niezgoda Jan Kant

b) Kto najprawdopodobniej wygra wybory, jesli czwarta czesé 24%— _——20%
0s6b oddajacych glos na Michala Niezala przekaze swéj glos na
Ige Niezgode? \// ]

\_ N/
©) Tle 0s6b deklaruje, ze glosowaloby na Jana Kanta? AV VaN M‘Chilﬁgmal

Robert Wazny
26%
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3. Podczas treningu wrzucie oszczepem dwoch najlepszych zawodnikéw uzyskalo nastepujace wyniki: pierw-
szy zawodnik - 73,1 m, 74,8m, 66,9 m; drugi - 68,3m, 74,5m, 71,7 m. Kt6ry z nich uzyskal wyzsza Srednia
swoich wynikéw?




